

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Желание...выпить.

Эта интересная история произошла в середине августа. Стояла ещё довольно тёплая погода, но число отдыхающих-купающихся было гораздо меньше. В этот день я находился на дежурстве. Примерно около семи часов вечера я немного освободился. Появилось «окно» и я решил съездить на речку, чтобы немного поплавать. Ехать было не далеко и вскоре я рулил между кустиков мимо пляжа. Обычно я отъезжаю немного в сторону от пляжа, туда, где отдыхающих минимум. И на этот раз я заметил, что на пляже совсем немного людей, не более десятка молодых людей и девушек в разброс. От самого пляжа до того места где обычно я останавливаюсь метров 300 по очень неровной и извилистой дорожке, проходящей мимо кустиков, обрамляющих рощу, с одной стороны, и речкой с другой. На этом промежутке обычно бывают отдыхающие, но совсем немного. И в этот раз я заметил только одну парочку, которая устроилась совсем близко возле кустиков в траве. Они просто лежали рядышком, о чём то изредка переговариваясь.

Вот последний поворот и впереди моё место. И тут я замечаю, что там не свободно. Я был немного раздосадован, но решил оценить обстановку. Подъехал я к самому берегу, который обрывисто спускался к реке. Вышел, немного огляделся. Чуть поодаль на покрывале сидела небольшая компания, как я заметил, уже довольно нетрезвых мужчины и двух женщин. Они лениво о чём то разговаривали и были в купальниках. Хотя о купании и не помышляли... Я немного успокоился, можно будет спокойно искупаться, вряд ли мне помешают. Неспешно раздевшись, я ещё раз оценил своих соседей, но они на меня не реагировали. Машина отгораживала меня от них и я смело снял всё с себя. Спустился к реке и неспешно вошёл в воду. Медленно поплыл на середину. Немного поплавал и хотел плыть обратно и в это время заметил, что возле моей машины появились сначала две женщины и затем мужчина...

Если женщины держались довольно уверенно, лишь слегка покачиваясь изредка, то мужчина шёл не совсем уверенно. Они о чём то громко переговаривались. После чего одна из них спустилась вниз к реке и пошла вдоль берега куда то в другую сторону от пляжа. Я некоторое время подождал, но вижу, что оставшиеся двое и не особо торопятся уходить. Немного поколебавшись, я решил, что даже если и вылезу из воды, то им это пофиг, ну и мне не стоит волноваться. Да что такого, что я без одежды, ерунда. Не спеша, я подплыл к берегу и стал выходить, женщина заметила, что я без плавок, лишь на секунду задержала свой взгляд и затем смущённо отвернулась, но так и осталась стоять рядом с машиной. Спокойно я поднялся вверх, но выходить на открытое место не стал.

Мужчина спустился чуть ближе ко мне и поздоровался, поболтали ни о чем, затем он предложил присоединиться к ним. Я поинтересовался, чем же они заняты, с нескрываемой иронией. Оказывается, просто отдыхают, а живут рядом. Я вспомнил, что недалеко и правда есть один пятиэтажный дом типа общаги, стоящий одиноко, совсем далеко от города. Постепенно, женщина, стоящая рядом, немного свыклась и тоже заговорила.

— «А что это здесь делает интересный мужчина один?» Я ответил, что просто решил искупаться. Перекинулись ещё несколькими фразами. Из разговора я понял, что она замужем, но муж на работе, они здесь втроём (соседи), а на пляже её взрослый сын с ребятами. Ей было примерно 35—40 лет, фигурка довольно привлекательная стройная, небольшие и довольно подтянутые груди и... Мне очень нравится такое строение тела, ножки

чуть разведены и между ними сверху небольшой промежуток, где довольно отчётливо вырисовывается бугорок и складочка на плавках. Попка довольно подтянута и слегка оттопырена. В общем секси и это меня немного смутило... Я старался не подавать виду и не пялится на её прелести. Вскоре вернулась и вторая женщина. Она была лет 40—45, немного полнее и гораздо смелее, если не сказать развратнее. Она уверенно подошла ближе и, не смущаясь, уставилась на меня, в основном ниже пояса. С её пьяненькой мордашки не сползала похотливая улыбочка.

Я хотел было одеться, но все решили искупаться и предложили мне тоже. На моё возражение, что мне нужно будет скоро уехать и одежда не успеет высохнуть, более смелая женщина, её звали Тома, смеясь сказала: «А в чём проблема, мы же не дети, можешь и без плавков купаться, ничего страшного, нас это не смущает». Остальные тоже подтвердили, даже настояли, что не хотят мне мешать и если я сам не смущаюсь, то нет никаких проблем. Мы немного искупались и вышли на берег. У второй женщины, а звали её Ира, намокший купальник выглядел ещё более сексуально, я уж не говорю о Томе. Она вообще была в обычных кружевных трусиках и таком же бюстгальтере, которые от воды были совсем прозрачные. Сквозь белую ткань трусиков явственно виднелись завитушки волос на лобке, некоторые даже выглядывали через края материи. Тома немного с досадой заметила, что неплохо было бы ещё выпить. Оказалось, что у них ничего не осталось. Мужчина — Коля, лет 50, стал подкатывать ко мне, чтобы я съездил в магазин. Я естественно, радости по этому поводу не испытывал. Во-первых, ещё мокрый, а во вторых, ехать, куда то ради такого повода нет никакого желания. Но компания не отставала, всё более назойливо предлагая съездить. Я решил пойти на хитрость и, шутя, предложил, если я достаю спиртное, то Ира мне отдаётся. Естественно предполагая отказ, я уверен был, что они успокоятся. Но... Я ошибся. Да ещё как. Тома без лишнего жеманства предложила себя.

— «Я не против, давай, едем за водкой и я твоя». Я, честно говоря, просто офигел от неожиданности. Но Тому мне не очень то и хотелось, чтобы соблазняться. В мыслях мелькнуло, вот если бы Иру... Поэтому смело, улыбаясь, сказал: «Нет, я Ирочку хочу!».

Она засмузилась слегка и естественно завозмущалась, правда как то неуверенно... Я это заметил и про себя подумал, что если бы не её соседи она была бы не против близости. От одной этой мысли мой член предательски шевельнулся. Не хватало, чтобы он сейчас вскочил! Тома не унималась, поближе придвинулась ко мне и довольно откровенно стала заигрывать, поглаживала меня по руке и груди при этом, как бы невзначай, её рука соскальзывала вниз и пару раз дотронулась до члена. Блин, я всё же не железный и внутри немного, что то шевельнулось. Тем более напротив меня сидела Ира и при этом так хорошо видно было то место где находится её источник сладких чувств. Трусика были натянуты и выделяли холмик, внизу которого явственно выделялась щелочка, подчёркнутая тканью. Видя, что я не поддаюсь, Тома и Коля стали уговаривать Иру: « Ну что ты, подумаешь большая потеря, девочка что ли? Тем более смотри какой мужчина тебя хочет!»

Тома слабо оборонялась, при этом так забавно смущаясь. В ней явно боролись противоречивые чувства. Поначалу она парировала их нападки, но вскоре её отговорки становились всё реже. Наконец она просто отмалчивалась. Её приятели стали ещё более настойчивы, видя неуверенность подруги. Самое забавное, что при продолжающейся атаке на Иру, Тома не упускала возможности периодически дотрагиваться до моего члена.

Вскоре, Ирина сидела, лишь смущённо опустив глазки. Тома усилила свой напор теперь уже

на меня: «Ну, всё давай за водочкой, Ирка согласна». При этом Ира тихо отнекивалась, не поднимая глаз и смущённо улыбалась. Я немного заупрямился, мол Ирина не хочет, что она не согласна. Томка решительно взяла меня за руку и потянула чуть в сторону.

— «Ну что ты, она уже согласна, я её знаю, это она просто стесняется! Едь, всё будет как надо, она не откажет!» При этом Томка прижалась поближе и тихо шептала: «Я тебе точно говорю!» Видя мою нерешительность, она уже смелее потянула меня обратно. Задорно предложив: «Ну что, искупаемся и потом Влад съездит за водкой!» Это было так сказано, что подтверждения и не ожидалось. Коля поддержал это предложение, а Ира лишь смущённо молчала. Тома активно стала всех организовывать, неожиданно сняла с себя сначала бюстгальтер и, не мешкая трусики. Я не ожидал такого и был приятно удивлён. Всё-таки соблазнительно выглядит голая женщина! Тома шустро подкатила к Ире и ловко расстегнув верхнюю часть купальника обнажила её груди. Ира захохотала и стала от неё отбиваться. Тома не отставала и говорила: «Да чё ты ломаешься, вон мужик не стесняется, а ты как маленькая». Но Ира всё же настояла, что не снимет плавки. Видно было, что она больше смущается своего соседа Колю. Но груди не стала прятать, их форма была не идеальна, но довольно хорошо держали форму. Подталкивая всех к реке Тома добилась своего... Кроме того в воде она не оставила своих попыток пошалить. Она то и дело подталкивала ко мне Иру, но и сама не терялась. Дурачась, она откровенно прижималась ко мне, а её рука уверенно поглаживала мой член. Я не стал ей мешать, тем более что это было приятно. Да и сам я не стал скромничать, мои руки смело ныряли между её ног и проникали к её половым губкам, поглаживая и теребя их. Было видно, что ей это тоже нравится. Играючи я не забывал и про Иру. Временами моя рука скользила по животику Иры вниз, опускаясь между её ног. Она при этом ничуть не мешала. Коля безучастно сидел на берегу и курил. Вскоре Тома так же внезапно, потащила нас из воды. Для меня несколько неожиданно, т. к. от этих игр мой член наполовину возбудился. Я даже не успел сообразить, как Томка вытащила нас из воды. Я немного смутился и старался так стать, чтобы незаметно было моё состояние. Но, по-моему, от Томки ничего не возможно скрыть. Она это заметила и игриво поглядывая вниз моего живота, похихикивала и выпалила: «Ну, всё, пора за выпивкой, а то Влад заждался!» Ира поняла намёк и тоже обратила внимание на мой член, но тут же скромно отвела взгляд. Мне так не хотелось куда то ехать! И тут мелькнула спасительная мысль. Я обратился к Томке: — «Есть предложение, чтобы никуда не ехать и не терять время, могу предложить спирт!»

Коля и Тома уже изнывали от нетерпения и желания выпить. Они лишь на секунду задумались и тут же согласились. Я открыл багажник и достал бутылку спирта.

Не долго думая, Коля и Тома разбавили спирт минералкой и опрокинули грамм по 150—200. Предложили мне и Ире, но мы отказались. Довольно быстро хмель ударил в голову и заметно опьяневшая Тома бесстыже развалилась тут же на покрывале раскинув широко ноги. Её п... а была приоткрыта. Заплетающимся языком она пробормотала: «Зашибись... Ирка, смотри какой мужик!!! О... я бы ему дала, как только захочет и что захочет». Колю совсем развезло, он тут же завалился на живот Томки, находясь в отключке. Томка убрала его голову, приподнялась на локтях и придвинулась ближе ко мне. Я сидел рядом с Ирой, чуть приобняв её. Томка решительно наклонилась в мою сторону, протянула руку и, не смотря на состояние, точно попала на немного успокоившийся член. Я не стал убирать, хотел посмотреть реакцию Иры и подразнить её. Она сидела, улыбаясь и изредка бросая взгляд на то, что же вытворяет

Тома. А Тома неуверенными движениями поглаживала член. Я немного осмелел и свою руку запустил под резинку Иркиных плавков, поглаживая попку. Она чуть заметно напряглась, но не отстранилась. Томка совсем потеряв стыд прямо перед подругой ласкала мою сардельку, которая не могла быть безучастной к ласке. Подрагивая, член набирал силу. Моя рука всё увереннее поглаживала Иру под плавками. Медленно, но уверенно я продвигался к её животику... Тома лишь придавала ситуации какую то пикантность и острое возбуждение просто витало в воздухе. Тома всё настойчивее, уже в открытую подрачивала мой восставший х... й. Глазки Иры заметно затуманились, но теперь она всё более открыто смотрела на манипуляции Тома, которая совсем осмелела и неожиданно придвинула свою голову вплотную к моему вздыбленному как башня с надувшейся головкой пульсирующему члену. И тут же погрузила её в свой рот. Ирина тоже не ожидала такой прыти и округлившимися от удивления глазами смотрела на это. Её губки пересохли, и она их то и дело облизывала. Тома несколько раз с причмокиванием соснула ствол, затем отстранилась, глаза её были в тумане. Она налила очередную дозу спиртного... Через минуту она откинулась на спину и расслабилась. Ира немного оживилась и предложила пойти окунуться.

Немного поплавав, при этом довольно откровенно лаская друг друга, мы пошли к берегу и я стал без стеснения её лапать за грудь, а другой рукой уверенно полез в плавки. Она слабенько протестовала. Моя рука уверенно поглаживала её набухшие половые губки, я чувствовал, как быстро она возбуждается, но всё ещё как бы нехотя отстраняется. Я нежно шептал ей на ушко какая она соблазнительная и сексуальная и что я давно её хочу. Мой агрегат снова принял боевую стойку, и я прижимал его к телу Иры. Я видел, что она вполне готова. Медленно поглаживая восставшие соски я стал аккуратно спускать с неё плавки. Она вся извивалась и постанывала.

— «Влад я не могу, вдруг сын придёт и увидит...»

— «Не бойся он же взрослый, всё поймёт...»

Ирина вся дрожала. Я спустил её плавки и затем снял их, она помогла мне. Резко развернув её к себе попой я чуть надавил на плечики и она послушно наклонилась, изящно прогнув спину и оттопырив попку. Я подвёл заждавшегося дружка вплотную к её пещерке и почувствовал её возбуждение. Она подрагивала и была скользкая в смазке. Головка легко скользнула вперёд раздвигая губки в стороны и погружаясь в её горячее манящее влагалище. Секс был бурным и страстным. Не смотря на её возраст, норка была плотненькая и приятная. Я наблюдал, как мой ствол раздвигает её плоть и трахает с чувством, истекающую женщину. Мы достигли кульминации практически одновременно, оргазм был чувственным и наслаждение накатило внезапно и во всём теле... несколько раз толчками я вливал своё семя в её возбуждённое и сокращающееся от оргазма влагалище, заполняя пустоту. Я физически ощущал, как всё внутри неё уплотняется горячей спермой. Ирочка стонала и всхлипывала, заметно пытаясь сдержать крик, но с трудом владея собой.

В этот момент я краем глаза заметил, как к краю обрыва берега подошёл молодой парень, но резко остановился и чуть отошёл в сторону растущих на краю обрыва кустов. Там он постоял некоторое время, наблюдая нашу возбуждающую кульминацию. И затем тихонько скрылся из виду. Я не стал ничего предпринимать, да и не было никакого желания прерывать это наслаждение. После короткой паузы мы сполоснулись и вышли наверх. Ира посмотрела на часы и немного озабоченно пробормотала, что ей нужно бежать домой, т. к. муж уже пришёл с работы. Быстро собравшись и на прощание благодарно поцеловав меня в губы она быстро

скрылась в парке... Я блаженно растянулся на покрывале, улыбаясь своим мыслям. Рядом лежали Коля и Тома. Прикрыв глаза я решил отдохнуть несколько минут и собраться. И уж никак не ожидал от Тома какого то оживления. Я ошибся и недооценил её...

Почувствовав прикосновение рук я открыл глаза и увидел, что она сидит передо мной и поглаживает мой расслабленный пенис. Это было любопытно, такое преобразование. Только что я думал, что она в нирване. Тома хитро посмотрела на меня нетрезвыми глазами, похотливо хохотнула и произнесла интересную фразу: «Ну что, трахнул Ирку? Можешь не говорить я всё видела, видела как она тащилась. Молодец, хорошо её натягивал!»

«Думал, что я бухая и в отключке?».

Я лежал и удивленно смотрел на Томку. А она довольно уверенно ласкала мой спокойно лежащий член. Мне стало интересно, что же будет дальше. Наконец потрудившийся недавно член стал реагировать на ласку, Тома умело возбуждала. Как только ствол начал немного наливаться, она тут же приблизила свои губы к нему и развратно глядя прямо мне в глаза стала языком играть с головкой. Это не могло оставить мой корешок безучастным, он снова вставал, на глазах наливаясь силой. Когда он увеличился в размере и слегка поднял головку губы Тома раскрылись и приняли её в себя.

Ну что же пусть так и будет, я полностью отдал ситуацию на откуп похотливой женщины. Пусть женщина себе сосёт, получает удовольствие, тем более что и мне приятно. Томочка старалась и сосала со знанием дела, при этом так аппетитно причмокивая, как будто это было самое прекрасное и вкусное лакомство. Колина голова находилась в каких то 20—30 см., но, похоже, женщину это мало волновало. Член надулся и торчал в стойке. Тома сосала его, ловко лаская яички и слегка подрачивая. Видно было, что она получает нескрываемое удовольствие. Звуки стоящие при этом сами по себе могли возбудить кого угодно... И вот голова Коли приподнялась. Он ещё не совсем понимал, что происходит у него перед носом. Он удивлённо смотрел на действие и часто моргал. Тома явно видела это, но не подала и виду, продолжая с ещё большей страстью сосать. Мне конечно было приятно, но кончить лёжа я точно не смогу. Поэтому я решил привстать. Приподнявшись, я взял Тому за голову и стал помогать ей, но постепенно в пылу возбуждения мне хотелось просто трахнуть её в рот. Что я вскоре и делал, она распалилась не на шутку и принимала мой торчащий как кол инструмент по самое основание погружая его в рот, головка проскальзывала в самое горло. Я смотрел на её старание и удивлялся, как весь х... й исчезает в её голове.

Коля немного оклемался и удивлённо наблюдал за сношением в рот. Затем снова вмазал спирту и вскоре снова завалился... Тома с чувством еб... сь в рот и добила своего, х... й стал подрагивать, затем ещё больше надулся, ствол стал как деревянный, головка с трудом помещалась во рту и, наконец, резко дернувшись, выплеснул первую порцию спермы прямо в рот, потом ещё и ещё... Тома не успевала всё сразу проглотить и из губ потекла мутная струйка. Не выпуская х... й она тщательно высасывала всё до капли потом ещё облизала его весь и свои обвафляные губы и, вытерев рукой с подбородка остатки спермы также облизала пальцы. Затем блаженно запустила руку себе между ног и продолжила себя там тереть...

Мне было достаточно, тем более времени не осталось совсем. Я быстро оделся, распрощался, пожелал ей удачи и уставший, опустошённый укатил...

E-mail автора: wladim68@mail.ru